
Puissances de Dix (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
99 × 10⁻² = 36 ÷ 10⁻¹ =
33 ÷ 10⁻¹ = 34 ÷ 10⁻³ =
67 ÷ 10⁻³ = 80 ÷ 10⁻³ =
99 × 10⁻² = 19 ÷ 10⁻¹ =
92 ÷ 10⁻³ = 46 ÷ 10⁻¹ =
20 × 10⁻³ = 52 ÷ 10⁻² =
24 × 10⁻² = 81 ÷ 10⁻¹ =
33 ÷ 10⁻¹ = 62 × 10⁻³ =
83 ÷ 10⁻² = 64 × 10⁻² =
22 ÷ 10⁻³ = 42 × 10⁻¹ =
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Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
99 × 10⁻² = 0,99 36 ÷ 10⁻¹ = 360
33 ÷ 10⁻¹ = 330

99 × 10⁻² = 0,99 19 ÷ 10⁻¹ = 190
46 ÷ 10⁻¹ = 460

20 × 10⁻³ = 0,02
24 × 10⁻² = 0,24 81 ÷ 10⁻¹ = 810
33 ÷ 10⁻¹ = 330 62 × 10⁻³ = 0,062

64 × 10⁻² = 0,64
42 × 10⁻¹ = 4,2
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34 ÷ 10⁻³ = 34 000
67 ÷ 10⁻³ = 67 000 80 ÷ 10⁻³ = 80 000

92 ÷ 10⁻³ = 92 000
52 ÷ 10⁻² = 5 200

83 ÷ 10⁻² = 8 300
22 ÷ 10⁻³ = 22 000


